
COMMUNE DE CABARA                               2020/006 

     
Séance du 10 juillet 2020 

PROCES VERBAL DE LA REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL 

 
Les conseillers municipaux, par convocation du Maire, en date du 02 juillet 2020, se sont réunis dans la salle du foyer municipal de Cabara, 

ceci afin de pouvoir respecter les règles sanitaires exigées par l’épidémie qui touche le pays, le 10 juillet 2020 à 18h30 sous la présidence 

de Thierry Blanc, Maire. 

 

Présents : Mmes Mrs Battaglia Eric, Bénétat Déborah, Blanc Thierry, Choron Dominique, Deux Oswald, Dorpe Sandrine, Fournil Florence, 

Lesaint Stéphany, Peyron Christiane, Saubion Stéphanie,  

Absent excusé : Blazy Sébastien, Dupuis-Rabion Robert, Germain Fabrice, Seintourens Lydia, Gaudefroix Eric. 

 

Mr DEUX est désigné secrétaire de séance. 

 

 

Délégués et suppléants aux élections sénatoriales 
Vu le décret n°2020-812 du 29 juin 2020 portant convocation des collèges électoraux pour l’élection des sénateurs ;  

Vu l’arrêté préfectoral du 02 juillet 2020  fixant le mode de scrutin, le nombre de délégués et de suppléant pour la commune de Cabara. 

Considérant que la désignation des délégués et celle des suppléants ont lieu séparément, le conseil municipal procède à celle des 

suppléants aussitôt après l'élection des délégués.  

Considérant qu’il y a lieu de composer un bureau électoral présidé par le maire. Il comprend en outre : 

 - les deux membres du conseil municipal les plus âgés présents à l'ouverture du scrutin, 

 - les deux membres du conseil municipal les plus jeunes présents à l'ouverture du scrutin.  

 

Le bureau est ainsi composé : M. Blanc Thierry Maire, président ; M. Deux Oswald conseiller municipal, secrétaire 

Mesdames Bénétat Déborah, Saubion Stéphanie, Peyron Christiane, M.Choron Dominique, conseiller(e)s municipal(es) 

 

Après un appel de candidature, il est procédé au déroulement du vote. 

Election du premier délégué : Le dépouillement du vote a donné les résultats ci-après: 

Premier tour de scrutin 

Nombre de bulletins : 13 

M  Choron Dominique ayant obtenu la majorité absolue, a été proclamé délégué.  

 

Election du deuxième délégué : le dépouillement du vote a donné les résultats ci-après: 

Premier tour de scrutin 

Nombre de bulletins : 13 

 M  Dupuis-Rabion Robert ayant obtenu la majorité absolue, a été proclamé délégué.  

 

Election du troisième délégué : Le dépouillement du vote a donné les résultats ci-après: 

Premier tour de scrutin 

Nombre de bulletins : 13 

M  Blanc Thierry ayant obtenu la majorité absolue, a été proclamé délégué.  

 

Election du premier délégué suppléant : Le dépouillement du vote a donné les résultats ci-après: 

Premier tour de scrutin 

Nombre de bulletins : 13 

Mme Fournil Florence13 ayant obtenu la majorité absolue, a été proclamée déléguée suppléante  

 

Election du deuxième délégué suppléant : Le dépouillement du vote a donné les résultats ci-après: 

Premier tour de scrutin 

Nombre de bulletins : 13 

M  Blazy Sébastien ayant obtenu la majorité absolue, a été proclamé délégué  suppléant 

 

Election du troisième délégué : Le dépouillement du vote a donné les résultats ci-après: 

Premier tour de scrutin 

Nombre de bulletins : 13 

 Mme. Saubion Stéphanie Thierry ayant obtenu la majorité absolue, a été proclamée déléguée  suppléante 

 

 

Décision modificative 
Monsieur le Maire explique à son conseil qu’un titre de 450 € émanant du trésor public est à mandater au compte 10222. 



Le conseil municipal n’ayant pas prévu de ligne budgétaire à cet article, il est nécessaire de prendre une décision modificative. Les 

conseillers décident, de procéder à un virement de crédit du compte 21571 au compte 10222. 

 

RECRUTEMENT AGENT CONTRACTUEL POUR ACTIVITE SAISONNIERE 
Monsieur le Maire expose à son conseil la nécessité de recruter un agent contractuel pour faire face à l’activité croissance du fait de la 

saison estivale. La décision sera portée sur Monsieur Duchemin ancien adjoint technique à la commune, qui la connait parfaitement, de 

même que le matériel à disposition du personnel. 

  

Questions diverses 


